
Module 1
Antwoorden van de toetsopgaven

Opgave 1

FR � 13 kN
� � 270 � 22,6 � 292,6° �zie figuur 1.1�

Opgave 2

FR � 0 kN

Opgave 3

FR � 6 kN
� � 270 ° �zie figuur 1.2�
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Opgave 4

�FH � �4 kN
�FV � �3 kN
FR � 5 kN
� � 36,7°
�T�o� � 0

Opgave 5

F hendel � 2,9 kN
F scharnier � 27,05 kN

Opgave 6

D � 1,074 m

Opgave 7

AV � 35 kN ↑ AH � 12 kN →
BV � 25 kN ↑ BH � 12 kN ←

FR
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Opgave 8

a drievoudig statisch onbepaald
b statisch bepaald
c statisch bepaald
d statisch bepaald

Opgave 9

AT � 8 kNm ∩
AV � 2 kN ↑
AH � 0
SV1 � 2 kN
SH1 � 0
BV � 2 kN ↑

Opgave 10

Antwoord: ja
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